
У Полтавській області проведено обласний збір 
юних екологів «Здобутки юних»

З  9  по  11  жовтня  2018  року  на  базі  обласного  дитячо-юнацького
оздоровчого табору «Еколог» (с. Міські Млини Зіньківського району), що є
структурним підрозділом Полтавського обласного еколого-натуралістичного
центру  учнівської  молоді,  проведено  обласний  збір  юних  екологів  та
дослідників сільського і лісового господарства. 

Організаторами  заходу  виступили  Департамент  освіти  і  науки
Полтавської  обласної  державної  адміністрації  та  Полтавський  обласний
еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Полтавської обласної ради.

Почесними  гостями  на  урочистому  відкритті  свята  були:  начальник
управління  позашкільної,  професійної  (професійно-технічної),  вищої
освіти  та  правового  забезпечення  Департаменту  освіти  і  науки
Полтавської  облдержадміністрації  Рибалко  С.В, заступник  директора
Департаменту  екології  та  природних  ресурсів  Ткаченко  О.П.,  перший
заступник  начальника  Полтавського  обласного  управління  лісового  та
мисливського господарства Тенянко О.Г. Гості у  своїх  виступах привітали
учасників зібрання.     



Директор  Полтавського  обласного  еколого-натуралістичного
центру учнівської молоді Бедніна В.Г. високо оцінив  внесок юних екологів
в охорону довкілля рідного краю.

У  зборі  взяли  участь  120   школярів.  Це  команди  з  33  різних
територіальних одиниць Полтавської області. 

Для  учасників  заходу  педагогічні  працівники  обласного  еколого-
натуралістичного  центру  підготували  пізнавально-розважальні  заходи:
«Україна  моя  від  «А»  до  «Я»,  еколого-патріотичний  квест,  спортивну
естафету «Ми – за здоровий спосіб життя!», святкові дискотеки. 



Цікавою  формою   для  дітей  і  дорослих  виявилась  робота  творчої
майстерні «Зробимо разом», під час якої вони виготовляли панно «Я голосую
за…». 



         
Працівники  Комунальної  установи  «Обласний  молодіжний  центр

Полтавської  обласної  ради  організували  для  учасників  збору  тренінгову
програму. 

Для  керівників  команд  було  проведено  конкурсно-розважальну
програму «Наші учителі можуть», психологічний тренінг «Подолаймо стрес
разом»  та  заняття  з  працівниками  Комунальної  установи  «Полтавський
обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

Під  час  обласного  збору  підведені  підсумки  чотирьох  обласних  та
понад 30 обласних етапів всеукраїнських конкурсів, акцій, проектів. Активну
участь  у  конкурсах,  акціях,  проектах  взяли  учні  міст  Горішні  Плавні,



Кременчука,  Полтави,  Глобинського,  Зіньківського,  Карлівського,
Котелевського,  Полтавського  районів,  Полтавського  обласного  еколого-
натуралістичного  центру  учнівської  молоді  та  його  філій  у  Полтавському,
Кобеляцькому, Шишацькому  районах.

Учнівські  колективи  області  нагороджені  дипломами  Департаменту
освіти і науки Полтавської облдержадміністрації, грамотами, а їх керівники -
листами  подяки  Полтавського  обласного  еколого-натуралістичного  центру
учнівської молоді. Для преміювання переможців конкурсів  фондом охорони
навколишнього природного середовища Полтавської обласної ради виділені
кошти в сумі 88 тисяч 800 гривень. 

Позитивний  настрій  учасників  заходу  створювали  виступи  творчих
колективів  Опішнянського  Будинку  дитячої  та  юнацької  творчості,
Сагайдацького  навчально-виховного  комплексу,  Калениківської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Решетилівського району та Чорнухинської
районної станції юних натуралістів.



У фіналі заходу всі присутні дружно заспівали пісню Н.Май «На нашій 
Україні».
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